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BODITE SODELUJOČI! 
  
Druženje je predpogoj za skupnost! 
  
Naše gibanje je odporno na zunanje pritiske in ga ti ne morejo premagati, saj 
tvorimo neuničljivo skupnost idej. Njegove korenine so v zvestobi 
nacionalsocialista ideji in stranki ter v tovarištvu med nami. Šele ko ta notranja 
fronta omahne, se gibanje znajde v nevarnosti. Zato je poleg izdaje pomanjkanje 
tovarištva najhujši zločin, ki ga lahko politični vojak zagreši proti stranki! 
  
Kdor ne more biti tovariš drugemu, nima mesta v vojski rjavih srajc! 
  
Druženje je nekaj drugega kot prijateljstvo - ne temelji na osebnih simpatijah:  
 
 V vsaki večji skupnosti so ljudje, ki so si med seboj naklonjeni in zato še posebej 
tesno držijo skupaj. S tem ni nič narobe, če s tem ne trpi tovariška zavezanost 
vsem borcem. Toda neuničljivost naše miselne skupnosti ne temelji na takšnih 
prijateljstvih. Nasprotno, temelji na skupnem duhu! V vsaki večji skupnosti bodo 
tudi ljudje, katerih značaj in nagnjenja so tako različni in nasprotni, da komajda 
lahko pokažejo kaj več kot nenaklonjenost drug drugemu. Tudi s tem ni nič 
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narobe, če politični vojak nikoli ne pozabi, da ne pripada vojski zato, da bi 
izživljal osebne neodobravanja, ampak da se bori za skupni cilj. Osebna čustva 
zato nikoli ne smejo obremenjevati ali celo ogrožati notranje strukture in zunanje 
učinkovitosti vojske.  
 Zato je dolžnost tovarištva visoko nad vsemi osebnimi simpatijami ali 
antipatijami. Kdor deli naše politično prepričanje, ga z nami veže skupni svetovni 
in življenjski nazor in se zanj po svojih najboljših močeh bori na naši strani, je naš 
tovariš! Politični vojak svojim tovarišem stoji ob strani, jim pomaga, jih podpira in 
jih brani. Če je treba, mora za svoje tovariše tvegati življenje - ne zaradi osebnih 
čustev, temveč zaradi skupnega boja in cilja! Ob zunanjih napadih na posamezne 
tovariše morajo vsi stopiti skupaj. Sovražnik mora vedeti:  
 
 Kdor napade nacionalsocialista, napade vse in mora pričakovati ustrezne reakcije! 
  
Toda napade vseh vrst, ki niso usmerjeni proti posameznim tovarišem zaradi 
politične kritike, temveč zaradi osebne neodobravanja v enoti, mora skupnost 
skupaj odvrniti in jih odpraviti že v zarodku. Noben član vodstva se ne sme 
obotavljati neusmiljeno izključiti iz gibanja razvpite prepirljivce in povzročitelje 
težav, ki s takšnim netovarištvom pogosto pritegnejo pozornost, ne glede na vse 
druge lastnosti in morebitne zasluge. So vir bolezni za našo skupnost in jo 
ogrožajo bolj, kot jo lahko ogrozi karkoli drugega! 
  
Od leta 1945 so nacionalne skupine vedno znova propadale, ker niso znale 
postaviti interesa stranke in dolžnosti tovarištva nad svoja osebna čustva, 
neodobravanje, elfovstvo in nečimrnost.  
 
 Še posebej ogabna je razširjena težnja po napadanju tovarišev zaradi povsem 
osebnih posebnosti ali navad. Zato zasebno življenje tovariša, ki opravlja svojo 
dolžnost v gibanju, ni zanimivo ne za tovariše ne za gibanje kot celoto: 
 
  Niti spalni čas, niti pivske navade in podobno ne določajo vrednosti političnega 
vojaka, temveč njegov boj za gibanje in predanost Novemu redu. Politični vojaki 
tvorijo bojno skupnost in ne sekto filistrske morale! 
  
Od naših političnih vojakov pričakujemo pozitivno življenje v skladu z desetimi 
zapovedmi, ki so pojasnjene tukaj - v nasprotju s tem pa smo od ustanovitve nove 
SA dovolili, da se poklicni kriminal in zloraba drog štejeta le kot negativna 
razloga za izključitev. Tisti, ki živijo v skladu s tem in ne škodujejo ugledu gibanja 
niti ne kršijo zapovedi tovarištva, imajo pravico, da jih spoštujemo kot tovariše in 
da jih skupnost podpira. Kdor pa stori prekršek, krši zapoved tovarištva in škoduje 
stranki. Vendar je treba strankarske nasilneže neusmiljeno poklicati na 
odgovornost. Ne sme se jim dati priložnosti, da bi delovali proti tovariški 
povezanosti: 
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  Pogoj za zmago je neuničljiva skupnost političnih vojakov stranke - toda 
predpogoj za preživetje te skupnosti je dolžnost tovarištva! Zato je tovarištvo 
pomembnejše od prijateljstva; zato mora biti tovarištvo močnejše od osebnih 
zamer! 
  
Nacionalsocialist - bodi tovariški! 
  
  

DELAJTE NA SEBI! 
  
Nacionalsocialist se nikoli ne preneha učiti! 
  
Nacionalsocializem ni ideologija, katere dogmatične doktrine se naučimo na 
pamet, da bi se lahko imeli za zanesljive in trdne privržence. Nacionalsocializem 
od svojih privržencev zahteva veliko več - ne želi, da se ga naučimo na pamet, 
temveč da ga živimo! 
  
Nacionalsocialistični svetovni nazor uči le nekaj načel - naravne zakone življenja 
in njihovo uporabo v človeških skupnostih. Vse drugo mora nacionalsocialist 
ugotoviti sam! 
  
Kar zadeva boj za nov red, njegovo uresničitev in razvoj, mu partija pomaga in mu 
daje splošno usmeritev. Ko gre za vprašanje posameznika v skupnosti, ki naj bi v 
njej našel svoje pravo mesto in ga po svojih najboljših močeh zapolnil, pa je 
nacionalsocialist poklican, da se s tem ukvarja sam in se ustrezno razvija:  
 
 Samospoznanje in samouresničevanje - to je tisto, kar naš svetovni nazor zahteva 
od nacionalsocialista! Vprašati se mora, kakšne sposobnosti in nagnjenja ima, pa 
tudi kakšne slabosti in napake, in se bo ustrezno prilagodil skupnosti. Ne sme se 
delati majhnega, da bi se izognil zahtevam po uspešnosti in požrtvovalnosti, da bi 
se izognil večji odgovornosti, ki bi spremenila njegovo majhno, udobno življenje - 
vendar se tudi ne sme arogantno predajati svojim ambicijam in želji po oblasti, če 
očitno nima sposobnosti za večje stvari! Obe skrajnosti sta nevredni 
nacionalsocialista. Toda ko bo nacionalsocialist našel svoje pravo mesto v 
skupnosti, ne bo zadovoljen. Tisti, ki počivajo na svojih lovorikah, jih nosijo na 
napačnem mestu! 
  
Samospoznavanju sledi samouresničevanje - "spoznaj sebe", "postani to, kar si". 
Nacionalsocialist se nikoli ne zadovolji s tem, kar je: vedno se bori in dela za to, 
kar bi moralo biti! V vsakem človeku je več, kot se sprva zaveda sam. Vsi drugi 
sistemi te človekove ustvarjalne sile običajno zatrejo ali jim vsaj preprečijo, da bi - 
zavestno ali nezavedno - prišle v ospredje. Nacionalsocializem pa jih prebuja in 
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postavlja v službo skupnosti! Od svojih privržencev zahteva neumorno 
prizadevanje, da bi vedno bolj izkoriščali vsa nagnjenja in sposobnosti, ki se 
skrivajo v njih, da bi vedno bolj premagovali vse slabosti in napake, dokler član 
stranke po besedah Adolfa Hitlerja ne postane "utelešenje najvišje vrednote rase in 
osebnosti"! 
  
Kar velja za vsakega nacionalsocialista, velja seveda v še večji meri za politične 
vojake te stranke:  
 
 Mladi nacionalsocialist že zgodaj spozna, ali je rojen za borca ali ne. Če je, ga ni 
treba prepričevati ali prepričevati, naj se pridruži vojski rjavih srajc. To bo storil iz 
lastne strastne želje, saj lahko le tam uresniči svoje veselje do boja, moškega 
preizkušanja in popolnega preloma z meščanskim načinom življenja.  
 
 Prav tako se bo soočil z vsemi agitacijami, preganjanji, trpljenjem in žrtvovanjem, 
ki jih mora stranka prizadejati svojim političnim vojakom. In zdaj v polni meri 
velja zapoved "Delaj na sebi!". Politični vojak se ne sme ustaviti na pol poti: 
popolnoma bo in mora premagati svoje meščanske slabosti in navade, ki jih - ker 
je odraščal v dekadenci liberalno-kapitalističnega sistema - še vedno nosi v sebi, in 
vedno bolj razvijati tiste bojevniške lastnosti, ki mu omogočajo junaški odnos do 
življenja. To ni enkraten proces, niti ne gre za razvoj v nekaj mesecih. Gre za 
vseživljenjski proces zorenja. 
  
Tako nacionalsocializem meščanskemu množičnemu človeku nasprotuje 
osebnosti, ki je predana skupnosti. V nacionalsocialistični ljudski državi 
prihodnosti, tako kot v nacionalsocialističnem gibanju sedanjosti, ta proces 
oblikovanja osebnosti nikakor ni omejen na vodstveni sloj: vsak posamezni mali 
delavec in borec, ki se na vse pretege trudi, da bi zapolnil svoje mesto v skupnosti 
in tam razvil vse svoje sposobnosti ter se boril proti svojim slabostim, ki se ne 
podcenjuje in si v grotesknem precenjevanju ne prisvaja stvari, do katerih ni 
upravičen, je nacionalsocialistična osebnost in nadrejena vsakemu jajčnemu ali 
veleposestniku vladajočega sistema, ki ne pozna ne dolžnosti ne mere!  
 Predpogoj za to je seveda brezpogojna poštenost - tako do sebe kot do partije, ki 
mora posameznika ustrezno presoditi in ga postaviti na njegovo mesto! 
 
 

BODITE DISKRETNI! 
  
Eno dejanje je vredno več kot sto velikih reči! 
  
Po vseh teh zelo temeljnih in pomembnih zahtevah, ki veljajo za političnega 
vojaka, se zdi, da je zapoved tajnosti precej drugotnega pomena. Vendar tisti, ki so 
sami vključeni v praktično revolucionarno dejavnost in dobro poznajo potrebe in 
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probleme boja, vedo, da je prej nasprotno! 
  
Klepetanje, hvalisanje in govorice pogosto ogrožajo uspeh politične bojne sile, 
lahko celo povzročijo njeno ohromitev in razpad. Prav zato, ker tovariši pogosto 
spregledajo te nevarnosti in v nasprotju z drugimi menijo, da je ta zapoved 
drugotnega pomena in da njena kršitev ni nič slabega, je problem precej 
pomemben:  
 
 Ker sovražnik vedno poskuša med nas podtakniti obveščevalce in se pred tem ni 
mogoče braniti, hvalisanje s kakršnimikoli dejanji neposredno ogroža vpletene 
tovariše, govorice pomagajo sovražniku, da natančno spozna notranje razmere, 
najde najpomembnejše vodilne tovariše, prepozna šibke točke in tako bolje izdela 
protiukrepe. Toda tudi znotraj organizacije so spletke - zlasti v obliki govoric o 
osebnih slabostih in zasebnem življenju tovarišev - škodljive, pogosto zastrupljajo 
ozračje in ogrožajo medsebojno tovarištvo. Govorice, spletkarjenje in hvalisanje o 
izvedenih dejanjih so sovražniku v celoti gotovo bolj pomagali kot njegovi 
zatiralni ukrepi ali namerna izdaja!  
 
 V ozadju običajno ni zlobe in tovariš se zagotovo niti ne zaveda, da s svojim 
vedenjem škoduje gibanju. Zato je še toliko bolj pomembno, da vodje in podvodje 
na to vedno znova opozarjajo svoje tovariše in po potrebi odločno ukrepajo: 
Neučakani hvalisavec, poklicni spletkar ne sodi v četo političnih vojakov, prav 
tako kot izdajalec, nekompatibilen egoist ali strahopetec! Seveda bo vodilni 
tovariš lahko dosegel uspeh v boju proti spletkam le, če se jih bo tudi sam 
osvobodil in jim bo dajal zgled. Skupnost političnih vojakov lahko postane 
resnično revolucionarna bojna sila šele, ko vodstvo in privrženci skupaj spoznajo 
pomen tajnosti za revolucionarno delo! 
  
V takšnih bojnih silah pa mora veljati pravilo:  
 
 Nikomur ni treba vedeti več, kot je potrebno za opravljanje njegove ali njene 
naloge. To velja tako v primeru stalne naloge - na primer pri vodenju pododbora 
ali urada v gibanju - kot pri enkratnem konkretnem dejanju, ki ga odredi stranka. 
Ko je naročilo izpolnjeno, se o tem poroča ustreznemu partijskemu uradu in potem 
je zadeva končana. Nesoglasja o pravilnosti sprejete odločitve so izpuščena - 
stranka ukaže, politični vojak uboga. Navzven zastopa strankarsko linijo, ne da bi 
z morebitnimi odstopajočimi osebnimi pogledi vznemirjal druge tovariše ali celo 
javnost.  
 
 Pred sprejetjem odločitve lahko vodja vpraša za mnenje druge tovariše, ki bi 
glede na svoje znanje ali položaj lahko pomembno prispevali. Nato se odloči - 
vendar se ne pogovarja z vsemi možnimi tovariši o možnostih, nevarnostih, 
priložnostih odločitve, da bi potem morda ne storil ničesar ali nekaj povsem 
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drugega! 
  
Politični vojak, ki ima predloge, ideje in sugestije ali celo težave in dvome, se 
obrne na nadrejenega, mu vse predstavi, nato pa sprejme njegovo odločitev in se 
ustrezno obnaša. Vendar se ne obrača na svoje tovariše, da bi vplival nanje ali jih 
celo vznemiril. In končno, politični vojak ne kleveta o tovariših ali nadrejenih - če 
izve za konkretna dejstva, ki se mu zdijo škodljiva za stranko, to sporoči 
pristojnemu partijskemu uradu in sprejme njegovo odločitev.  
Vse to je namenjeno temu, da vodstvo partije dobi neomajno utrjen in enoten 
revolucionarni meč, s katerim lahko premaga sistem in se bori za novi red - partija 
in SA ne zatirata osebnosti borca, vendar od njega zahtevata popolno 
premagovanje buržoaznih slabosti in liberalističnih navad. To pa vsekakor ne 
nazadnje vključuje tudi dolžnost varovanja skrivnosti! 
 
 

BODI TAPPER! 
  
Pogum je volja, da premagaš samega sebe! 
  
Deset zapovedi političnega vojaka pomaga nacionalsocialističnemu borcu najti 
življenjsko držo in pogled, ki mu ustrezata, ter popolnoma premagati ostanke 
meščanskega razmišljanja in čustvovanja:  
 
 Vsi smo odraščali v tem meščanskem, liberalno-kapitalističnem sistemu in bili 
pod vplivom dekadence, ki nas je obdajala. Vsi smo se prvotno naučili, da si je 
vredno prizadevati le za življenjski standard, udobje in blagostanje, da je 
najpomembnejši lastni ego in da je meščansko razumevanje zgodovine, države in 
življenjskega reda nekaj naravnega!  
 Vendar smo vsi najprej instinktivno občutili nenaravne, pokvarjene in slabe vidike 
tega sistema, nato pa smo jih zaradi nacionalsocialističnega pogleda na svet in 
življenje tudi duhovno prepoznali in jih začeli premagovati. Tudi bojeviti, vojaški 
človek v naših vrstah je spoznal, da se mora boriti proti temu sistemu, če noče 
živeti v nasprotju s svojo naravo in tako postati globoko nesrečen. 
  
Ta boj zahteva organizacijsko obliko - to je SA kot militantna podenota NSDAP -; 
zahteva intelektualno podlago - to zagotavlja nacionalsocialistična ideja -; in 
zahteva odnos do življenja, ki je primeren obema - to postane jasno v desetih 
zapovedih političnega vojaka!  
 Ker pa nismo le Hitlerjevi vnuki, ampak žal tudi sinovi sistema, se moramo ne le 
zavestno izpovedati nacionalsocialistični ljudski državi preteklosti in NSDAP, 
ampak tudi zavestno premagati vladajoči sistem in njegove vrednote v nas! Dokler 
ne bomo premagali, presegli in uničili sistema v sebi, nam to ne bo uspelo niti v 
smislu politike moči! 
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Zaradi našega odpora in gnusa do meščanskega sveta je to premagovanje sprva 
enostavno - v krogu tovarišev, v boju, na prireditvah in tovariških večerih 
lahko včasih verjamemo, da smo že postali popolni borci nove dobe. Toda 
temu sledijo še težji stanovi in slabe izkušnje:  
 
 Kriza v gibanju, razočaranje nad tovariši in popolno uničenje temeljev 
meščanskega življenja - družinskih vezi, prijateljskih krogov, delovnega mesta, 
doma. Sledijo aretacije, sodni procesi in nazadnje zapor. Šele ko sistem zares 
ukrepa proti priznanemu političnemu vojaku in uniči tiste meščanske pogoje 
življenja, ki jih je bil prej pripravljen uničiti, se zares zave, kaj je morala 
partija od njega zahtevati in kaj ta izguba pomeni zanj. Takrat lahko pridejo 
tudi ure žalovanja, hrepenenja po miru in "normalnosti", celo dvomov, 
obžalovanja in obupa. In mnogi naši tovariši so se kljub vsemu navdušenju 
zlomili. 
  
Vse to je preveč človeško in razumljivo. Heroji od rojstva so redki. Večina jih 
tu in tam podleže meščanskim vzgibom in hrepenenjem - pa naj gre za to, da 
se zunanja bremena približajo osebnim mejam uspešnosti in trpljenja, pa naj 
gre za to, da zaradi prijateljstva, strasti ali ljubezni preveliko hrepenenje po 
domnevno normalnem življenju postane pretirano. 
 
  Politični vojak mora premagati takšne skušnjave; v sebi mora premagati 
meščana, filistra, vedno znova in končno enkrat za vselej. Tej volji, da 
premaga samega sebe, pravimo hrabrost. Brez nje politični vojak ne bo mogel 
dolgo vztrajati v boju. Nikoli ne sme izgubiti te volje, saj ga dela 
nepremagljivega! 

 
 

BODITE PONOSNI! 
  
SA je in ostaja usoda Nemčije! 
  
Ta ponosna beseda načelnika generalštaba Röhma je danes bolj upravičena kot 
kdaj koli prej. Nihče drug kot politični vojak v rjavi srajci se ne more boriti za 
sijajni preporod nacionalsocialističnega gibanja, novo nacionalsocialistično 
ljudsko državo in s tem uresničitev prave ljudske skupnosti - seveda ne sam, 
temveč v sodelovanju z revolucionarnim nemškim delavskim razredom, 
združenim v NSDAP in pod vodstvom političnih voditeljev stranke. Toda brez 
nove SA vse, kar smo dosegli v novi generaciji nacionalsocialistov in upamo, 
da bomo dosegli v prihodnosti, ne bi bilo mogoče. Zato je vojska rjavih srajc 
upravičeno najbolj ponosna enota nacionalsocialističnega gibanja, hrbtenica, 
roka meča in bojna pohota stranke!  
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 Zato v nacionalsocialističnem gibanju nihče ne more postati vodja ali 
podvodja, če sam ni pripadal ali še vedno pripada vojski rjavih srajc: tako kot 
politični vojak predstavlja ostrejši in bojevitejši izraz delavca, tudi vodja na 
vseh ravneh ni nič drugega kot ostrejši in trdnejši izraz političnega vojaka - 
izbor tistih borcev, ki imajo vodstvene lastnosti! 
  
A ponosna in samozavestna ne sme in mora biti le vojska kot celota - ponosen 
in samozavesten mora biti tudi vsak posamezni politični vojak, ki se drži 
tradicije SA ter živi in se bori v njenem duhu! Tako pripada tisti enoti, 
edinstveni v zgodovini, ki je nekoč nacionalsocializmu omogočila, da je z 
viharjem premagal pokvarjeni meščanski svet, dokler ni usodno propadel 
zaradi zgrešenega razvoja leta 1934. Pripada pa tudi tisti četi, ki od leta 1977 
gradi in se bori za novo in učinkovito nacionalsocialistično gibanje proti svetu 
sovražnikov - začenši z najmanjšimi začetki - in ga je doslej držala skupaj proti 
terorju in preganjanju! 
  
Ponos in samozavest - to ne pomeni arogantne vzvišenosti, ne SA nad stranko, 
ne posameznega političnega vojaka nad svojimi strankarskimi tovariši, ki 
stojijo na drugih političnih in družbenih frontah. Tisti, ki so zares razumeli 
tradicijo in duh SA in po njem živijo, ne bodo dopustili, da pride do tega, in 
bodo dosledno zatirali takšne težnje, ki škodujejo stranki.  
 
 Vendar bodite ponosni - da, lahko in celo morajo! Vredni so tisočkrat več kot 
množice dolgočasnih množic ljudi in filistrov. Oni so prihodnost Nemčije, 
njeno zadnje upanje! 
  
SA man - be stotz! Ne pustite se presenetiti blatenju meščanskih 
komentatorjev, kompromisarskemu kupčkanju pol- in hinavskih nacionalnih 
"zaskrbljencev" in reakcionarjev, modrovanju AntiFa in besu meščanske 
državne agitacije, preganjanja in zatiranja. Vi ste boljši od vseh! Nadrejeni 
zaradi svojih nacionalsocialističnih prepričanj in nadrejeni zaradi svojega 
junaškega odnosa do življenja! Vi ste bojna elita nemškega naroda!  
 
 Ti si "neznani mož SA", vitez nacionalsocialistične revolucije, ustvarjalec 
tretjega in - kot verjamemo, upamo in želimo z vso močjo in strastjo - nekega 
dne tudi četrtega rajha! 
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